



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 温州市领导 来瑞走访企业

本报讯(记者 陈希林)昨日,温州市人大常委会主任葛益平率有关人员来瑞走访企业。我市领导陈胜峰、叶建辉、施巨耀陪同走访。

葛益平一行走访了浙江利达机电有限公司和八达机电有限公司,深入车间了解企业生产经营及发展等情况。葛益平对两家企业的发展情况表示肯定。

随后,在瑞安经济开发区管委会会议室召开的座谈会上,与会人员进行了座谈发言。华峰集团、华瑞达包装材料股份有限公司、八达机电有限公司、浙江瑞安华联药机科技有限公司、利达机电有限公司和浙江汉博汽车传感器有限公司等6家企业负责人分别介绍了企业发展情况及存在的问题。

葛益平在听取企业发展情况及存在的问题后指出,要高度重视,充分认识万名干部进万企专项行动的重要意义,促进民营企业健康发展和民营企业健康成长,精准服务,针对企业存在的问题,助企服务员要盯牢并向经信部门汇报,为企业排忧解难;总结分析,构建长效的服务机制,企业要坚持创新,继续做大做强。

## 弘扬茶文化 助瑞安茶企发展

本报讯(记者 黄君君)12月24日,瑞安市茶文化研究会二届一次会员大会召开,选举产生第二届理事会。市政协副主席倪希杰当选为新一届理事会会长。

据了解,我市现有茶园面积约1.5万亩,年产茶青450余吨,茶叶年产值4950余万元。市茶文化研究会成立以来,积极开展茶文化学术交流、茶事联谊交流、茶艺竞技交流等活动,并通过多种渠道和方式宣传茶文化,全面普及茶文化知识,极大扩大茶文化影响力。

市政协主席管秀云指出,市茶文化研究会要坚持以质兴茶,唱响茶品牌。进一步健全学术交流、人才培养等方面制度,为开展高品质茶事活动提供保障,把弘扬茶文化作为研究会的主要工作任务,做好茶文化普及工作,充分发挥研究会的渠道优势、人才优势,主动搭建技术交流、品牌推广等平台,助推我市茶企发展。

### 导读

助力瑞安好货销往全国

## 我市首个直播供应链 基地成立

第3版

## 特别的爱给特殊的你！ 教师送教上门托起折翼天使



第5版

本版责编 郑拥拥 李群

## 陈胜峰在2018年度考绩工作分析会上强调 聚焦重点 落实责任 圆满完成全年目标任务

本报讯(首席记者 严小章)再过几天2018年就要结束,进入2019年了,我市2018年各项目标任务完成情况如何?在温州处于什么位置?12月24日,市委市政府召开2018年度考绩工作分析会。市委书记陈胜峰强调,年度绩效考核既是温州市委市政府对我市一年工作成果的综合考评,也是对瑞安干部队伍作风的整体检阅。各地各部门要高度重视,聚焦重点,落实责任,圆满完成全年各项目标任务。

据悉,今年以来,我市坚持经济报

表、平安报表、生态报表、党建报表一起抓,有力有序推进各项工作,取得了良好成效,但也面临竞争呈现白热化、重点指标不理想等问题。

陈胜峰指出,今年的考绩工作既有我们自身的优势和特点,也有激烈竞争带来的挑战和压力。我们要高度重视,进一步坚定信心,敢于担当,以时不我待、只争朝夕的紧迫感全力抓好考绩工作。

古人云,行百步者半九十,抓考绩就像一场马拉松,越到最后关头越要坚持到底。陈胜峰强调,对于考绩重

点,要聚焦聚焦再聚焦。对标抓落实,抓好重点,创出亮点,补足短板,精准抓对接,多深入对接,多层次争取,多元化互动,联动抓协调,镇街和部门之间、部门和部门之间要加强沟通协调,全力配合、形成合力。

陈胜峰强调,对于考绩责任,要落实落实再落实。强化责任担当,各地各部门一把手要当好第一责任人,分管市领导要当好表率,扛起责任,强化督查推进,市考绩办要切实承担起牵头抓总责任,强化对各项指标进展情况的

督促检查,真正督出压力、督出实绩,强化结果运用,充分发挥督查工作的导向激励作用。

市委副书记、市长麻胜聪主持会议,他指出,各地各部门要坚定信心,全力以赴,强化项目攻坚、指标攻坚,全面完成十大民生实事,确保今年各项工作全年红、满堂红。

会上,市考绩办汇报温州考绩进展情况。

叶建辉、管秀云、王忠宝等市领导参加会议。

## 我市首部文化礼堂建设微电影昨开机

陶慧敏、赵晓明出演 电影将在我市265家文化礼堂展映

本报讯(见习记者 林露露)昨日下午,我市首部以文化礼堂建设为题材的微电影《礼堂前面是塘河》在马屿镇江桥村文化礼堂举行新闻发布会和开机仪式。该部微电影由瑞籍知名编剧王强执笔撰写剧本,邀请了瑞籍著名影视表演艺术家陶慧敏、国家一级演员赵晓明等倾情出演。

微电影《礼堂前面是塘河》立足瑞安新农村建设成果,以文化礼堂建设中出现的基层干部的先进事迹为缩影,讲述了由陶慧敏饰演的村支书张玲娟将祠堂改建成文化礼堂的故事。片中,张玲娟在建设文化礼堂的过程中遇到种种困难,最终通过自己的努力影响村民,说服村民,成功建成新的文化礼堂,使乡风文明得到进一步提升。

据悉,该微电影将于本月28日杀青,并将在我市265家文化礼堂展映。下一步,我市将继续鼓励与支持本土文艺工作者积极投身文艺创作,挖掘深厚的文化与历史资源,创作出更多反映瑞安本土题材、更有分量和影响力的影视作品,推动瑞安文化事业发展。



## 162座公厕改造提升,876座公厕纳入“一把扫帚” 我市将“厕所革命”进行到底

本报讯(记者 黄君君)在城区,公厕不仅有颜更有品,在景区,公厕融形式美和功能美为一体,与风景相得益彰;在农村,一大批整齐敞亮的水冲式公厕投入使用。今年,我市一批高颜值、个性化、多功能公厕陆续出现在大街小巷,赢得了市民的一致点赞。

传统公厕难找、难闻、难看等问题突出,备受市民诟病。作为今年的民生实事项目之一,我市掀起了一场城乡厕所革命,由市综合行政执法局、风景旅游局、卫计局牵头,计划改造提升公厕162座,其中市区公厕40座、景区(点)公厕11座、集镇和农村公厕111座,预计年底可投用。

这个公厕干净又方便。自水心佳园公厕改造提升后,虹南菜市场的经营

户林先生倍感舒心。记者发现,公厕外栽种着绿化植物,走进公厕,不仅内部干净整洁,还散发着一股清香,原来是墙上悬挂着智能微干雾除臭机,不间断地在运行。

除了男、女卫生间,该公厕入口处还有一个第三卫生间。第三卫生间是为妇女、母子等异性家属成员互助如厕提供的场所。推门而入,婴儿护理台、婴儿安全座椅、成人及儿童坐便器、洗手台、安全抓杆、应急报警器等设施一应俱全,十分贴心。

今年,市综合行政执法局对市区40座公厕实施改造提升,并制定了一厕一案改造方案。此次改造提升以公厕内外为核心,对厕所蹲位、无障碍设施、洗手设施、排水管网、标识标志等方

面均加以改造完善,水电全部采用暗管,人性化设计,第三卫生间。同时兼顾文化宣传、景观环境,实现一厕一景、一厕一品。

截至11月底,已完成20座旅游厕所建设改造,超额完成了既定目标任务。市风景旅游局相关负责人说。其中,侨贤小镇游客中心厕所、陈岙3A级景区科普广场厕所、大京村村口厕所、石埠坪童话村村口厕所、石埠坪童话村村尾厕所等5座公厕获评AAA级旅游厕所,曹村曹东村旅游厕所等11座公厕获评AA级和A级旅游厕所。

今年,市卫计局除了牵头完成集镇和农村111座公厕外,还要完成全市1680座省民生实事项目的农村公厕改造工作。近日,经过近一个月的改造施

工,汀田街道辖区内的60座公厕焕然一新。在完成公厕改造提升的同时,汀田街道还将纳入到环卫一把扫帚体制管理,由保洁公司按公厕保洁标准及管理规范,落实保洁要求,强化管理责任。

记者了解到,我市目前已将876座城乡公厕纳入一把扫帚,实行市场化运作。此外,我市制定《公厕保洁要求》,划分公厕等级,要求各保洁公司对照标准严格落实。同时建立考核机制,明确奖惩、退出机制,依据考核成绩拨付作业经费,对服务质量不佳的予以淘汰。

关注2018年十大民生实事  
RUI BAO



## 产业兴旺富农民、改善人居环境、文明新风润乡野 曹村:万亩田园上铺展乡村振兴多彩版图

第2版

瑞安农商银行  
瑞安农商银行  
社保卡业务家门口就可办理,瑞安农商银行63家网点为您提供优质高效服务。  
目前可办理社保卡业务范围:  
灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等,健康年审(生存认证)、农保新参保、缴费等,各类参保证明、清单打印查询,灵活就业困难人员补贴申报。  
详询:4008057702

无线瑞安  
瑞安市自己的APP

建行慧兜圈新型POS  
生意平台生活好伙伴  
咨询电话:65815052  
新客户理财  
181天 1万起  
预期年化收益率4.8%  
理财非存款 投资需谨慎  
咨询热线:66805902 66813601

瑞安日报 分类广告  
今日接稿 明日见报  
证件票据遗失声明 出租出售信息  
婚介招聘公告 二手买卖资讯  
[接稿联系方式]  
(1)微信号:13780135386 13616669183 支付宝或微信转账皆可  
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 登报回执可快递可自取

瑞安日报 旗下产业  
锋线快印  
FENG XIAN KUAI YIN  
工程图打印、复印、扫描  
画册样稿、标书、台账等印制  
电话:  
6688 8081